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AMCR 

E4 
Révisions - Vent 

Exercice 1 corrigé 

1. Présentation. 

L’étude porte sur bâtiment de tri postal. 

 
Voir le dossier technique du BTS CM session 2018 

2. Travail demandé. 

2.1. Déterminer la pression dynamique de pointe. 

EC1-1.4-§4.5 

qp(z)  = Ce(z) ∗ qb 

 

qb = 
1

2
∗ ρ ∗ vb

2 = 
1

2
∗ 1.225 ∗ 242 ∗ 10−3 = 0.353 kN/m² 

Cher (18) → région 2 → vb,0= 24 m/s  

vb = vb,0 ∗ Cdir ∗ Cseason= 24*1*1 = 24 m/s 

 

Ce(6.00) = 1.42 (catégorie IIIb) 

 

qp(7.48) = 1.42*0.353 = 0.5 kN/m² 

 


